Période 1




Période 1




Séquence 3 .. :
y Voici 2 boites contenant chacun des chocolats
Séance 1l

48 chocolats 35 chocolats

A ton avis, que dois-tu chercher ?




Calcule 35 + 48 avec la méthode de ton choix.

\




35 + 48
80+5+40+8
8d + 5u+ 4d + 8u
8d + 4d + Bu + 8u
Id + I3u
7d + 1d + 3u
Id+3u =

35 + 48 =83




Séquence 3 .. :
y Voici 2 boites contenant chacun des chocolats
Séance 1l

EEEEee— & PoE 326 chocolats B

SRS
Wl

Calcule 438 + 326 avec la méthode de ton choix.




438 + 326

collective @



372 + 16

53 + 46 294 + 652




Séquence 3
Séance 2

O Calcule avec la méthode de ton choix.

43 - 18 97 - 34

5718 - 250

collective @



':g\ Calcule.

68 - 45 97 - 53

569 - 160 689 - 420




Séquence 3
Séance 3

Je sais calculer en ligne la somme 35 + 48 A Ietenlr

+40 + 8

+50 -2
E—'H Ny ‘}d+/5“/”3“ —» 85 83

7d + 13u

VAN

7d + 1d + 3u

N/ /
8d + 3u

35 + 48 =83

+ Fiche éleve Bilan 1




Séquence 3 :
Je sais calculer en ligne la différence 578 - 250 A_ Ietenlr

- 200 - 80

“ors e 57 [ a5

578 — 250 = 328

+ Fiche éleve Bilan 2




Séquence 4

Séance 1l

Quel calcul allons nous effectuer ?
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Quel calcul allons nous effectuer ?

57 + 38

Cherchons une estimation du résultat

< B7+38 <




Des éleves ont posé ’opération mais ne trouvent pas le méme résultat.
Quelle lettre correspond a I’opération qui est correcte ?




5d Tu 5d Tu
+3d 8u =™+ 3d 8u

l1d

8d 15u 9d 5u

Pose les opérations suivantes

66 +32 47 + 43

-+ fiche éléve évaluation

27 + 36 +24 15 + 6 +35 +34 (page 1)

©



Séquence 4
Séance 2

Pose et calcule les additions suivantes.

145 + 237 184 + 632

Vérification avec les
cubes




Séquence 4
Séance 2

Pose et calcule les additions suivantes.

548 + 376

157 + 487 + 269

25 + 358 + 340
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